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利润增长率与市盈率背离怎么办~跪求~~请老股民进来指
点下 关于股票的基本面财务面的知识-股识吧

一、选市盈率与盈利增长率反差大的股票

动态市盈率、静态市盈率 动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以
动态系数，该系数为1／（1＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可
持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍?即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22％
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
市盈率＝市价/每股收益 你第一个问题如果通过上面的公式可以机械地回答成为目
标价和每股地收益成正比。
一般地教科书都是这样教的。
但是事实上真的是这样吗？其实只要深入问一下这个市盈率的公式，我们就知道这
个公式本身就存在问题：首先市价采用当前的股票价格，但是每股收益采用的是什
么呢？上市公司一年公布一次年报，你今年知道的只是它去年的收益，那你用现在
的价格除以去年的收益，有什么意义呢？ 所以现在可以回答你的第二个问题，就
是你买的钢铁股为什么市盈率很低，但是不涨呢？就是因为钢铁行业从2003年就开
始处于景气周期的高峰，所以近几年来的收益很好，大幅度拉低了市盈率。
那是不是市盈率低就代表你的股票一定涨呢，未必。
因为股票炒的就是预期，是股票的未来，大家都预期钢铁行业景气高峰已经过去，
未来很难维持这么高的盈利，所以现在你用去年每股收益计算出来的静态市盈率，
说明不了问题。
而其他行业的平均市盈率的确相差很大，例如一般高科技股票的市盈率很高，因为
大家对他的未来增长预期比较好，而一些传统周期行业例如金属钢铁，相对比较低
。
市盈率其实很多时候用在一个互向比较的情况下多一点，因为国内不同行业很难比
较，所以和国外比较，参考不同价值体系下面的定价标准就比较有意义。
例如在国外钢铁平均市盈率是13，那中国平均是8，所以普遍认为价值低估。
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但是是否低估了呢？这个就是个人判断和价值观的问题了。
最后，每股净资产和市盈率无关。
和市净率有关，等于市价除以每股净资产。

二、某些企业业在熊市在利润增长翻倍，它的股价会被熊市拉下
去吗？

既然是熊市，就对业绩不会感兴趣，是整个环境的影响，当然会下跌了，而且跌跌
不休。

三、跪求~~请老股民进来指点下
关于股票的基本面财务面的知识

学会看上市公司的财务报表，注重它的每股收益，净资产，未分配利润。
把当年的这些数据跟去年的同期数据比较，看一看它的增加幅度。
对股票而言在上市公司还没有预报的时候，庄家已经是春江水暖鸭先知了。
所以有的股票的异动一定要关注。

四、计算行业平均市盈率时，遇到市盈率为负的企业应该怎么办

其情况比较复杂，因为销售或产能上不去，同时因为资产确认折旧，这个时候需要
仔细分析。
若市盈率持续负数，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个牛股宝模拟炒股去
学习一下股票知识，不能作为参考的指标，即上市公司经营出现亏损，比如新项目
投产市盈率是一间公司股票的每股市价与每股盈利的比率。
其计算公式如下：市盈率 =每股市价/每股盈利 。
当上市公司出现亏损时。
一般来说，上市公司都是较为优秀的公司，若动态市盈率为负。
当市盈率为负数时，这时的市盈率指标失真、操作技巧，对在今后股市中的赢利有
一定的帮助，导致经营出现亏损，动态市盈率就出现负数，这时的每股盈利为负数
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，得出的市盈率即为负数，应当非常小心，这类公司风险较大，此时可由用市净率
（＝每股市价/每股净资产）等其它指标作为参考。
市盈率是负数代表该上市公司净利润为负，建议关注经营性现金流，看看公司经营
性现金流是否能保持较好（正数且与毛预期年化利率保持正相关）。
这些在以后的操作中可以慢慢去领悟、管理费用、生产成本出现较大幅度上升

五、选市盈率与盈利增长率反差大的股票

这句话漏洞百出，楼主不用当真如果我没猜算的话，原话者的意思是：高成长的公
司，应该拥有更高的市盈率。
一般评价成长性与市盈率关系的指标是PEG（即：预期成长率除以市盈率），大于
1即是有价值。
当然，预期成长性并不靠谱，而且成长性并不能看一年，起码看5年以上，但时间
越久预测的可靠性就越差，因为没有人能预测未来，所以基于成长性的估值大多数
都是错误的，其中大多数都会高估公司的估值。
特别是A股，流行炒预期炒概念，歪曲投资含义，损害了市场价值发现的功能。

六、利润增长率常见问题

虽然增长额是增加了，但是一月份的基础是不一样的，就如同分子增加同时分母也
增加

七、为什么企业利润增加了，市盈率降低了，是为什么？

因为股价上涨了

八、选市盈率与盈利增长率反差大的股票

动态市盈率、静态市盈率 动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以
动态系数，该系数为1／（1＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可

                                                  页面 3 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍?即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22％
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
市盈率＝市价/每股收益 你第一个问题如果通过上面的公式可以机械地回答成为目
标价和每股地收益成正比。
一般地教科书都是这样教的。
但是事实上真的是这样吗？其实只要深入问一下这个市盈率的公式，我们就知道这
个公式本身就存在问题：首先市价采用当前的股票价格，但是每股收益采用的是什
么呢？上市公司一年公布一次年报，你今年知道的只是它去年的收益，那你用现在
的价格除以去年的收益，有什么意义呢？ 所以现在可以回答你的第二个问题，就
是你买的钢铁股为什么市盈率很低，但是不涨呢？就是因为钢铁行业从2003年就开
始处于景气周期的高峰，所以近几年来的收益很好，大幅度拉低了市盈率。
那是不是市盈率低就代表你的股票一定涨呢，未必。
因为股票炒的就是预期，是股票的未来，大家都预期钢铁行业景气高峰已经过去，
未来很难维持这么高的盈利，所以现在你用去年每股收益计算出来的静态市盈率，
说明不了问题。
而其他行业的平均市盈率的确相差很大，例如一般高科技股票的市盈率很高，因为
大家对他的未来增长预期比较好，而一些传统周期行业例如金属钢铁，相对比较低
。
市盈率其实很多时候用在一个互向比较的情况下多一点，因为国内不同行业很难比
较，所以和国外比较，参考不同价值体系下面的定价标准就比较有意义。
例如在国外钢铁平均市盈率是13，那中国平均是8，所以普遍认为价值低估。
但是是否低估了呢？这个就是个人判断和价值观的问题了。
最后，每股净资产和市盈率无关。
和市净率有关，等于市价除以每股净资产。

九、股价跟市盈率背离
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因为在熊市里刚恢复 价格和牛市疯狂投机是不同的 那天还会重现的 07年6000多点
现在呢3000点 点位都不同
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